CORRECTIONS

"A Variant of Pascal's Triangle" by H. W. Gould, FQJ Vol. 3, Dec. 1965:

Page 265, line 6, for (6.7) read (6.6).

Page 268, relation (7.14): Left-hand member should read

$$K_{n+1}K_{n+b} - K_nK_{n+b+1}$$

Page 268, line 5 up from bottom: Right-hand member should read

$$(-1)^{n}(K_{a}K_{b} - K_{0}K_{a+b})$$

and line 3 up from bottom: Right-hand member should read

$$(-1)^{n}(K_{a-1}K_{b} - K_{0}K_{a-1+b})$$

Page 269, line 1: Right-hand member should read

$$(-1)^{n}(K_{a+1}K_{b} - K_{0}K_{a+1+b})$$

and line at bottom of page 269: In right-hand member for K_{n+a-b} read K_{n+a+b} .

"Power Identities for Sequences Defined by $W_{n+2} = dW_{n+1} - cW_n$ " by David Zeitlin, FQJ Vol. 3, No. 4, 1965

Page 245. Line 2 of (3.1) should read

$$\frac{rn_{o} + (mq(4r-q-1)/2)}{c} (\frac{2r}{r}) (4c-d^{2})^{q-r}$$

Page 246. The factor, c^{2mqr}, was omitted from the first line of the page.

Page 247. The factor, $\beta^{mn},$ was omitted from the last line (on the right hand side) at the bottom of the page.

Page 250. In line (1) of (3.16), the exponent of c should read $(r-1)n_0 + i_{2r-1}$.

Page 250. In line (2) of (4.3), $(-5)^q$ should read $(-5)^{q-r}$.

Page 251. In (4.8), +4 should read -4.

Page 254. The second line in (5.9) begins with a + sign.